

И вновь успехи спортсменов из сборной по спортивному ориентированию.



С 10 по 12 февраля в поселке Токсово Ленинградской области прошло первенство России по спортивному ориентированию на лыжах и областные соревнования.

Чсть СПбПУ отстаивали следующие студенты: Кирилл Бабаев, Тимофей Багрецов, Денис Яблочков, Полина Кожанова и Алёна Земскова. В первый день была маркированная трасса, во второй - 3-х этапная эстафета, а завершились соревнования лыжной гонкой-комбинацией.

[Кирилл Бабаев](#) в составе сборной Санкт-Петербурга занял 3 место по группе М23 в эстафете на Первенстве России, а [Полина Кожанова](#) - 4 место по группе Ж23. [Алёна Земскова](#) заняла 5 место по женской элите в областных соревнованиях на классической дистанции.

Поздравляем Кирилла с бронзовой медалью Первенства России!